

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 23.11.2023 № 970-р

признании объекта «Скульптурная группа оленей, деревьев любви и желаний», расположенного рядом автодорогой Южно-Сахалинск Корсаков И находящегося территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», бесхозяйным имуществом

В соответствии со ст. 225, 226, Гражданского кодекса Российской Федерации, ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 08.06.2015 № 1384 «О Порядке признания имущества, находящегося в городском округе «Город Южно-Сахалинск», бесхозяйным»,

- 1. Департаменту по управлению муниципальным имуществом аппарата администрации города Южно-Сахалинска внести в Реестр бесхозяйного имущества городского округа «Город Южно-Сахалинск» объект «Скульптурная группа в виде оленей, деревьев любви и желаний», расположенный рядом с автодорогой Южно-Сахалинск Корсаков и находящийся на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск».
- 2. Департаменту дорожного хозяйства и благоустройства администрации города Южно-Сахалинска обеспечить сохранность движимого имущества, указанного в пункте 1 настоящего распоряжения до принятия его в муниципальную собственность.
- 3. Департаменту по управлению муниципальным имуществом аппарата администрации города Южно-Сахалинска инициировать в установленном порядке подачу заявления в суд о признании движимого имущества, указанного в пункте 1 настоящего распоряжения, бесхозяйным.
 - 4. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Южно-Сахалинск

сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.

5. Контроль исполнения распоряжения администрации города возложить на директора Департамента по управлению муниципальным имуществом аппарата администрации города Южно-Сахалинска (Меренков А.А.).

Мэр города



С.А.Надсадин